



ROMÂNIA

Județul Olt

Tel.:0249/472006 – 472439; fax : 0249/472005 – 472439; e-mail :
primariastrejesti@yahoo.com

COMUNA STREJEȘTI
CONSILIUL LOCAL

Nr.202/31.10.2013

PROCES-VERBAL

**Încheiat azi 31.10.2013, în ședința ordinară a Consiliului Local Strejești, județul Olt,
în sala de ședințe a Primăriei Strejești**

Ședința începe la ora 09,00.

Sedința este deschisă de secretarul Primăriei Strejești, Neacșu Sorin care aduce în discuție Dispoziția primarului nr.259/24.10.2013 și Convocarea nr. 5041/24.10.2013 prin care au fost convocați domnii consilieri locali la lucrările sedinței. Apoi efectuează prezenta nominală, constatându-se prezența de **13** consilieri locali, astfel fiind **întrunit cvorumul** necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâre. La ședința consiliului local participă primarul comunei Strejești, Vizantie Constantin.

Ședința consiliului local este publică.

În continuare, secretarul da citire procesului verbal nr. 193 al sedinței anterioare a Consiliului Local Strejești, încheiat în data de 30.09.2013. Se constată că nu sunt obiecții cu privire la modul în care acesta a fost elaborat, cele înscrise fiind în concordanță cu cele dezbătute în ședința anterioară. Procesul verbal este supus aprobării, fiind aprobat cu **13 voturi « pentru »**.

Domnul primar Vizantie Constantin prezintă proiectul ordinii de zi, în conformitate cu prevederile art. 43 (1) din Legea administrației publice locale (r1), cu modificările și completările ulterioare, ordine de zi ce a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul primăriei :

Proiecte de hotărâre :

1. Proiect de hotărâre privind : aprobarea contului de execuție al bugetului local Strejești la data de 31.09.2013

Inițiator: Vizantie Constantin – primar

Prezintă: Vizantie Constantin – primar

2. Proiect de hotărâre privind : rectificarea bugetului local al comunei Strejești.

Inițiator: Vizantie Constantin – primar

Prezintă: Vizantie Constantin – primar

Domnul președinte de ședință, Cojocar Constantin consultă plenul dacă mai sunt și alte propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi.

Deoarece nu mai sunt și alte probleme urgente pentru suplimentarea ordinii de zi, domnul Vizantie Constantin, supune la vot ordinea de zi.

Proiectul ordinii de zi se aprobă în unanimitate cu **13 voturi „pentru”**.

I. Se trece la dezbaterile punctului I de pe ordinea de zi : aprobarea contului de execuție al bugetului local Strejești la data de 31.09.2013

Domnul Cojocar Constantin, președinte de ședință dă cuvântul domnului Vizantie Constantin pentru a prezenta următorul proiect de hotărâre pe care l-a inițiat. Proiectul de hotărâre este citit pe articole, fiind însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, împreună cu rapoartele comisiei de specialitate ale consiliului local.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se votează cu 13 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre **a fost adoptat.**

II. Se trece la dezbateră punctului II de pe ordinea de zi : rectificarea bugetului local al comunei Strejești.

Domnul Cojocaru Constantin, președinte de ședință dă cuvântul domnului Vizantie Constantin pentru a prezenta următorul proiect de hotărâre pe care l-a inițiat. Proiectul de hotărâre este citit pe articole, fiind însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, împreună cu rapoartele comisiei de specialitate ale consiliului local.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se votează cu 13 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre **a fost adoptat.**

La final domnul Președinte de ședință, consulta domniile consilieri dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, probleme de care au luat la cunoștință în virtutea exercitării mandatului, acestea nefiind, domnul Cojocaru Constantin anunță că în urma voturilor consilierilor locali au luat naștere următoarele hotărâri :

1. H.C.L. nr. 28/31.10.2013 privind : rectificarea bugetului local al comunei Strejești.
2. H.C.L. nr.29/31.10.2013 privind : aprobarea contului de execuție bugetară la 30.09.2013.

Domnul președinte de ședință anunță că s-au epuizat toate punctele înscrise pe ordinea de zi și declară lucrările ședinței Consiliului Local Strejești închise .

Ședința se încheie la ora 09.55.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, azi 31 octombrie 2013.

PREȘEDINTE,
Constantin **COJOCARU**

SECRETAR,
Sorin **NEACȘU**